

2014-12-21 **Знаете, что самое плохое в падении рубля?**

Хуже всего то, что 80% лекарств в РФ - импортные.* Т.е. они покупаются за доллары. Соответственно, если он вырос к рублю за год с 32 до 62 руб, т.е. примерно в 2 раза, то и лекарства на российском рынке должны подорожать тоже в 2 раза**. Сомневаюсь, что в ближайшие пару месяцев пенсии вырастут во столько же раз. О каких-то мерах по защите населения от этой, не побоюсь сказать, беды тоже пока не слышно. Да и нелегко будет их организовать в нынешних условиях.

"В 2012 г. объем российского рынка лекарств и биологически активных добавок составил 818 млрд руб."* Даже если учесть, что некоторые из них не являются жизненно необходимыми, то всё равно для покрытия роста цен на лекарства потребуются сотни миллиардов рублей. А на 2015 год и так запланирован дефицит бюджета размером в 430 миллиардов рублей.*** Т.е. потратить ещё лишних несколько сотен миллиардов будет просто не возможно. Дай Бог чтобы я ошибался.

Сейчас среди т.н. "ура-патриотов" стало нормой хорошего тона посмеяться над Украиной, которая за 23 года независимости не только ничего не создала, но и утратила производственные возможности, которые достались ей от советского прошлого.

Как видим, российская власть не смогла решить задачу обеспечения страны (вдумайтесь!) собственными лекарствами! В результате малейшее похолодание отношений с Западом неизбежно будет иметь для нас тяжёлые последствия. И, к сожалению, эти последствия будут измеряться не только в рублях.

* <http://www.vedomosti.ru/companies/news/15108161/table..>

** Если, конечно не вмешается государство.

*** <http://www.rg.ru/2014/09/16/kazna-site.html>

Знаете, что самое плохое в падении рубля?

Студент-экономист Артёменко В.Г.